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Zamaluj odpowiednią część figury.(0-2)

a) 40%





b) 12,5% 

2. Podaj jaki procent figury zamalowano?(0-2)

a)






b) 

3. Zamień procenty na ułamki.(0-3)

a) 35% = ....................

b) 130% = ......................

c) 6,2%= .......................

4. Zamień ułamki na procenty.(0-5)

a) 
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c) 0,23 = ........................

d) 2,3= ...................

e) 0,004=......................

5. Oblicz w pamięci:(0-4)

a) 10% z liczby 700 to .......................... 

c) 30% z liczby 40 to ............................

b) 25% z liczby 24 to ............................ 

d) 120% z liczby 15 to.............................

6. Oblicz  13% z liczby 25.(0-2)

7. Oblicz w pamięci:(0-3)

a) jakim procentem liczby 40 jest liczba 4 ..............

b) jakim procentem liczby 20 jest liczba 5 ..............

c) jakim procentem liczby 80 jest liczba 120 ............

8. Oblicz w pamięci:(0-3)

a) znajdź liczbę której 20% jest równe 8 .................

b) znajdź liczbę której 70% jest równe 35 .................

c) znajdź liczbę której 120% jest równe 48 .................


9. Diagram przedstawia jaka część ludności mieszka na wsi, a jaka w miastach różnej wielkości. W Polsce jest około 38 milionów mieszkańców.

Na podstawie tego diagramu ustal:(0-6)

a) Jaki procent ludności naszego kraju mieszka na wsi?

............................................

b) Jaki procent ludności mieszka w miastach o ponad 50tys. mieszkańców?

............................................

c) Ile osób w Polsce mieszka w miastach do 10tys. mieszkańców?

.............................................

d) O ile osób więcej mieszka w mieście niż na wsi?

............................................

10. Przed obniżką ceny buty kosztowały 25zł. Ile będą kosztowały buty po obniżce ceny o 12%? (0-4)

11. Z 450 kg rudy otrzymano 54 kg miedzi. Oblicz zawartość procentową miedzi w tej rudzie.(0-4)

12. W klasie liczącej 30 uczniów 70% uczy się języka angielskiego. Ilu uczniów nie chodzi na angielski? (0-4)

13. W ciągu 7 godzin wypaliło się 35% świecy. Ile godzin jeszcze może palić się świeca? (0-5)

14. Cena pewnego towaru wzrosła o 25% i wynosi obecnie 60zł. Jaka była cena tego towaru przed podwyżką? (0-5)
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